



Адміністрація Президента України

Головний департамент забезпечення доступу до публічної інформації

04.06.2018 № 12-09/1734

А.МАРЧУКУ

На № 1242 В/з 25.05.2018

Шановний пане Марчук!

На Ваш запит від 25 травня 2018 року з проханням надати інформацію про засідання Національної ради з питань антикорупційної політики повідомляємо таке.

Національна рада з питань антикорупційної політики (далі - Національна рада) утворена як консультативно-дорадчий орган при Президентові України. Положення про Національну раду затверджено Указом Президента України від 14 жовтня 2014 року № 808.

Указом Президента України від 26 вересня 2015 року № 563 головою Національної ради з питань антикорупційної політики призначено ДЖЕМІЛЄВА Мустафу – Уповноваженого Президента України у справах кримськотатарського народу та затверджено персональний склад Національної ради з питань антикорупційної політики.

З урахуванням змін і доповнень, внесених Указом Президента України від 2 листопада 2016 року № 482, до складу Національної ради на сьогодні входить 20 осіб, які працюють на громадських засадах.

Засідання Національної ради проводились 6 жовтня 2015 року, 10 грудня 2015 року, 3 лютого 2016 року та 9 червня 2016 року.

На першому засіданні були присутні 18 членів Нацради, на другому – 13, на третьому – 17 і на четвертому – 14.

На засіданнях Національної ради розглядалися актуальні питання антикорупційної політики, проблемні питання, що виникли у зв'язку з прийняттям Закону України «Про Державне бюро розслідувань», та пропозиції щодо їх вирішення, а також питання виконання Україною Плану дій з лібералізації візового режиму та впливу судової реформи на боротьбу з корупцією і усунення можливих корупційних ризиків.

Ось основні з них: оцінка ситуації і тенденцій у сфері запобігання та протидії корупції в Україні; вплив корупції на інвестиційні процеси та бізнес в

Україні, міжнародний погляд; актуальні питання антикорупційної політики; створення Спеціалізованої антикорупційної прокуратури та організація її роботи; результати роботи Національного антикорупційного бюро України; реформування органів внутрішніх справ України і Служби безпеки України відповідно до Плану дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового режиму для України; розгляд проблемних питань, що виникли у зв'язку з прийняттям Закону України «Про Державне бюро розслідувань», та пропозицій щодо їх вирішення; створення Національного агентства з питань запобігання корупції; проблеми з призначенням членів НАЗК; стан виконання Антикорупційної стратегії на 2014-2017 роки – проблемні питання і перспективи; виконання Україною Плану дій з лібералізації візового режиму; судова реформа та її вплив на боротьбу з корупцією; усунення можливих корупційних ризиків.

Діяльність Національної ради позитивно вплинула на процес утворення та організації нових для України антикорупційних органів: Національного антикорупційного бюро України, Спеціалізованої антикорупційної прокуратури, Національного агентства з питань запобігання корупції, а також Національного агентства з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів.

З повагою

Керівник Головного департаменту
забезпечення доступу до публічної інформації
Адміністрації Президента України



С.Кондзеля